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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

8-08/PL-000004, Proyecto de Ley del Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2009

Rechazo de las enmiendas a la totalidad con propuesta 
de devolución presentadas por los GG.PP. Popular de 
Andalucía e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Plazo de presentación de enmiendas parciales
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía celebrada 
los días 12 y 13 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 13 de noviembre de 2008

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada los días 12 y 13 de noviembre de 2008, ha 
acordado rechazar las enmiendas a la totalidad con pro-
puesta de devolución presentadas por los GG.PP. Popular 
de Andalucía e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, al Proyecto de Ley 8-08/PL-000004, del 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
para el año 2009.

Los Diputados y los Grupos Parlamentarios dis-
ponen hasta las 12 horas del próximo día 24 para la 
presentación de enmiendas parciales al citado Proyecto 
de Ley.

IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

8-08/PNLC-000021, Proposición no de Ley relativa 
a elaboración de un plan de usos socioturístico y 
deportivo del Parque Natural Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 15 de octubre de 2008
Orden de publicación de  23 de octubre de 2008

8-08/PNLC-000036, Proposición no de Ley relati-
va a dotación de recursos sanitarios en Carbone-
ras, Almería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el 
día 15 de octubre de 2008
Orden de publicación de 23 de octubre de 2008

8-08/PNLC-000044, Proposición no de Ley rela-
tiva a declaración de Andalucía como espacio 
libre de transgénicos y su prohibición

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Rechada por la Comisión de Agricultura y Pesca en sesión 
celebrada el día 15 de octubre de 2008
Orden de publicación de 23 de octubre de 2008

8-08/PNLC-000046, Proposición no de Ley relati-
va a un nuevo plan forestal andaluz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Rechada por la Comisión de Medio Ambiente en sesión 
celebrada el día 15 de octubre de 2008
Orden de publicación de 23 de octubre de 2008
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000929, Pregunta relativa a concesión de 
subvención y ayudas a personas dependientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008

8-08/PE-001043, Pregunta relativa a construc-
ciones de nuevos centros de alto rendimiento 
deportivo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 74 del Regla-
mento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008

8-08/PE-002430, Pregunta relativa a trabajadores 
por cuenta propia en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a trabajadores por 
cuenta propia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de trabajadores por cuenta 
propia existentes en el sector de la agricultura en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-08/PE-002435, Pregunta relativa a apoyo al em-
pleo en turismo rural en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a apoyo al empleo en turismo 
rural en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas para apoyar a los 
nuevos empleos ligados al turismo rural, adoptadas 
por la Junta de Andalucía para el ejercicio 2008, en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/PE-002436, Pregunta relativa a apoyo al em-
pleo en turismo rural en el municipio de Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a apoyo al empleo en turismo 
rural en el municipio de Motril.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas para apoyar a los 
nuevos empleos ligados al turismo rural, adoptadas 
por la Junta de Andalucía para el ejercicio 2008, en el 
municipio de Motril?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/PE-002477, Pregunta relativa a mejora del 
rendimiento económico de las explotaciones 
agrarias en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 del Reglamento de la Cámara, formula al Con-
sejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a mejora del rendimiento 
económico de las explotaciones agrarias en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las mejoras en el uso de los 
factores de producción, así como en la introducción 
de nuevas tecnologías e innovación, como medidas 
tomadas para mejorar el rendimiento económico de 
las explotaciones en la provincia de Granada, durante 
el ejercicio 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/PE-002478, Pregunta relativa a mejora del 
rendimiento económico de las explotaciones en 
el municipio de Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a mejora del rendimiento económico 
de las explotaciones en el municipio de Motril.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las mejoras en el uso de los 
factores de producción, así como en la introducción 
de nuevas tecnologías e innovación, como medidas 
tomadas para mejorar el rendimiento económico de 
las explotaciones en el municipio de Motril, durante el 
ejercicio 2008?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-08/PE-002893, Pregunta relativa al colegio Ce-
rro de San Juan, en Coria del Río (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón 
Pérez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Calderón Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al colegio 
Cerro de San Juan, en Coria del Río (Sevilla).
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PREGUNTA

¿Cuál es la solución prevista para la reforma del 
colegio Cerro de San Juan, en Coria del Río, dadas 
las especiales características al encontrarse situado 
encima de un gran yacimiento arqueológico?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Dolores Calderón Pérez.

8-08/PE-002894, Pregunta relativa a promoción 
de campos de golf en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a promoción de campos de golf 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En recientes declaraciones hechas públicas del Con-
sejero de Turismo, Comercio y Deporte, señor Alonso, 
se presentaba la intención de la Junta de Andalucía de 
“agilizar la tramitación de los campos de golf’, eliminan-
do algunas trabas que, en su opinión, en la actualidad 
suponen retrasos importantes en los mismos.

Asimismo, se indicaba que habría “cuatro o cinco” 
campos de golf en Andalucía que, cumpliendo los requi-
sitos formales exigidos, no podían continuar su implan-
tación por no estar contemplados en el correspondiente 
Plan Subregional de Ordenación del Territorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las líneas que plantea esa Consejería 
para favorecer la implantación de más campos de golf 
en Andalucía?

¿Cuáles son los “cuatro o cinco” campos de golf, 
a que se refería el señor Consejero, que no pueden 
ponerse en marcha por la ausencia de planes subre-
gionales que los contemplen?

¿Qué previsiones de incremento en Andalucía de 
la demanda de la práctica del golf y del turismo ligado 
al golf maneja esa Consejería para los próximos diez 
años?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-002895, Pregunta relativa a la atención a 
la dependencia en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a la atención a la dependencia en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 23 de octubre, la prensa granadina 
se hacía eco de que más de 400 personas han muerto 
en Granada mientras esperaban la ayuda por depen-
dencia. También afirmaba la noticia que los tiempos de 
espera oscilan entre los trece y los seis meses, según 
se escuche la versión de la Junta de Andalucía o del 
Ayuntamiento de la capital granadina. Y que mientras 
en toda la provincia de Granada se han resuelto ya 
casi cinco mil expedientes de enfermos con gran de-
pendencia, a partir del 1 de enero empieza la segunda 
fase de la Ley de Dependencia con 2.000 enfermos 
nuevos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Igualdad y 
Bienestar Social de esta noticia y confirma los datos 
en ella expresados?

¿Cómo valora la Consejería de Igualdad y Bienestar 
Social que se estén resolviendo los expedientes de la 
dependencia de forma tan lenta?

¿Qué datos tiene la Consejería de Igualdad y Bienes-
tar Social acerca de los expedientes de calificación 
del grado de dependencia han sido registrados en la 
Delegación de Granada durante el período de vigencia 
de la ley hasta la fecha?

¿Cuántos de ellos han sido resueltos y con qué 
tipo de conclusión acerca de la prestación o ayuda 
que la Administración va a facilitar al declarado de-
pendiente?

¿Qué porcentaje arroja la comparación de los re-
sueltos respecto de las solicitudes?

¿Con qué actuaciones están colaborando los ayun-
tamientos de la provincia de Granada, con expresión 
de los datos que lo ilustren?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero Del Pozo.

8-08/PE-002896, Pregunta relativa a censo de ex-
plotaciones ganaderas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a censo de explota-
ciones ganaderas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de crisis que vive la ganadería andaluza 
durante los últimos años se ha agudizado enormemente 
durante 2008, por lo que asistimos al cierre constante 
de explotaciones ganaderas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué variación ha sufrido el censo de explotaciones 
ganaderas, en los distintos sectores, desde el año 2004 
y hasta la fecha (año por año) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-002897, Pregunta relativa a peste de pe-
queños rumiantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a peste de pequeños 
rumiantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Organización de Naciones Unidas para la Agri-
cultura y la Alimentación ha declarado un brote de pes-
te de pequeños rumiantes en el Norte de Marruecos, 
creando la consiguiente alerta sanitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se ha tomado alguna medida ante esta situación 
de alerta sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.
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8-08/PE-002898, Pregunta relativa a promoción 
de productos agroalimentarios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a promoción de pro-
ductos agroalimentarios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la difícil situación que viene atravesando el 
sector ganadero y la industria agroalimentaria andaluza 
en el último año, con una de las crisis más profundas 
de las últimas décadas, es fundamental la búsqueda de 
nuevos mercados para los productos agroalimentarios 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha llevado a cabo el Gobierno andaluz en los 
dos últimos años actuaciones concretas de cara a 
la apertura de nuevos mercados para los productos 
agroalimentarios andaluces?

En caso afirmativo, ¿cuáles han sido dichas ac-
tuaciones?

¿Se está llevando a cabo en la actualidad algún 
tipo de campaña para promocionar los productos an-
daluces en mercados emergentes en los que no tiene 
presencia?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-002899, Pregunta relativa a parques de 
maquinaria para arreglo de caminos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a parques de maquinaria 
para arreglo de caminos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 1989 se dota de diversos parques de 
maquinaria a mancomunidades, por parte del Gobierno 
andaluz, para arreglo de caminos rurales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayudas han recibido las distintas mancomuni-
dades de Andalucía con parques de maquinaria para el 
arreglo de caminos para la renovación de maquinaria 
y mantenimiento durante los ejercicios de 2005, 2006, 
2007 y 2008?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-002900, Pregunta relativa a olivar de baja 
producción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación escrita, relativa a olivar de baja 
producción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las perspectivas del olivar andaluz de sierra así 
como el olivar ecológico están atravesando una situación 
crítica que se agudiza mucho más cuando existen gran-
des producciones a nivel general como en las últimas 



BOPA 118 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 17 de noviembre de 2008

Pág. 12 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

17 de noviembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 118

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 13

campañas. Esta situación se va a agravar en la próxima 
campaña debido al stock de aceite existente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Existe voluntad de proteger estos olivares en el 
anteproyecto de ley del olivar que prepara la Junta de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-002901, Pregunta relativa a trabajadores 
del régimen agrario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a trabajadores del 
régimen agrario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la grave situación de desempleo que existe 
en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución del número de traba-
jadores afiliados al régimen agrario en Andalucía, en 
las diferentes provincias andaluzas, durante los últimos 
nueve meses?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-08/PE-002902, Pregunta relativa a criterios para 
distribuir, entre las distintas provincias andalu-
zas, las cantidades destinadas a subvencionar 
la prestación del servicio de asistencia jurídica 
gratuita ante los tribunales a inmigrantes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a criterios para 
distribuir, entre las distintas provincias andaluzas, las 
cantidades destinadas a subvencionar la prestación 
del servicio de asistencia jurídica gratuita ante los 
tribunales a inmigrantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno, en su reunión de 21 de 
octubre de 2008, autorizó el pago de una cantidad a 
los Colegios de Abogados de algunas provincias anda-
luzas, a fin de subvencionar la prestación del servicio 
de asistencia jurídica gratuita ante los tribunales de 
personas, incluidas las de origen extranjero, que no 
disponen de recursos económicos suficientes.

Almería es la provincia andaluza en la que, proporcio-
nalmente, residen más inmigrantes. Sin embargo, en esta 
ocasión, el Consejo de Gobierno no ha destinado cantidad 
alguna para subvencionar la prestación del servicio de 
asistencia jurídica gratuita al colectivo de inmigrantes, 
que, en numerosas ocasiones, no dispone de recursos 
económicos suficientes para acudir a la Justicia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido para distribuir, entre 
los Colegios de Abogados de las distintas provincias 
andaluzas, las cantidades destinadas a subvencionar 
la prestación del servicio de asistencia jurídica gratuita 
ante los tribunales a aquellos inmigrantes que no dis-
ponen de recursos económicos suficientes?

¿Por qué en esta ocasión no se ha destinado 
a la provincia de Almería ninguna cantidad en este 
concepto?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.
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8-08/PE-002903, Pregunta relativa a cantidad 
destinada a garantizar la defensa ante los tribu-
nales de aquellos inmigrantes que no disponen 
de recursos económicos suficientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cantidad destinada 
a garantizar la defensa ante los tribunales de aquellos 
inmigrantes que no disponen de recursos económicos 
suficientes.

PREGUNTAS

¿Qué cantidad ha destinado la Administración auto-
nómica, durante cada uno de los últimos cinco años, 
a garantizar la defensa ante los tribunales de aquellos 
inmigrantes que no disponen de recursos económicos 
suficientes?

¿Cómo se han distribuido provincialmente dichas 
cantidades?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002904, Pregunta relativa a servicio de 
comedores escolares en el municipio de Coín

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré To-
rres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 

Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a servicio de comedores 
escolares en el municipio de Coín.

PREGUNTA

¿Mantiene la Consejería de Educación de la Junta 
de Andalucía alguna deuda con el Ayuntamiento o el 
concesionario del servicio de comedor escolar prestado 
en los centros educativos del municipio de Coín, de la 
provincia de Málaga, con motivo del convenio suscrito 
con el Ayuntamiento de esta población?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/PE-002905, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. 
Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a adscripción de nuevos profesores para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provin-
cia de Almería y cuáles son los centros educativos de 
la provincia de Almería que se han beneficiado de la 
mencionada medida?
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¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Aránzazu Martín Moya.

8-08/PE-002906, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
Dña. María José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. 
María José García-Pelayo Jurado, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a adscripción de nuevos profesores 
para el curso 2008-2009 en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provin-
cia de Cádiz y cuáles son los centros educativos de 
la provincia de Cádiz que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
María José García-Pelayo Jurado.

8-08/PE-002907, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. 
Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a adscripción de nuevos profesores para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provincia 
de Córdoba y cuáles son los centros educativos de la 
provincia de Córdoba que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Rafaela Obrero Ariza.

8-08/PE-002908, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a adscripción de nuevos profesores para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provincia 
de Granada y cuáles son los centros educativos de la 
provincia de Granada que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-002909, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. 
María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-

ción escrita, relativa a adscripción de nuevos profesores 
para el curso 2008-2009 en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provin-
cia de Huelva y cuáles son los centros educativos de 
la provincia de Huelva que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
María Dolores López Gabarro.

8-08/PE-002910, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. Fran-
cisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a adscripción de nuevos profesores para el 
curso 2008-2009 en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la pro-
vincia de Jaén y cuáles son los centros educativos 
de la provincia de Jaén que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Francisco Armijo Higueras.

8-08/PE-002911, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López 
y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y D. 
Francisco Javier Oblaré Torres, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a adscripción de nuevos profesores 
para el curso 2008-2009 en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provin-
cia de Málaga y cuáles son los centros educativos de 
la provincia de Málaga que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
Francisco Javier Oblaré Torres.

8-08/PE-002912, Pregunta relativa a adscripción 
de nuevos profesores para el curso 2008-2009 en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López y Dña. 
María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a adscripción de nuevos profesores 
para el curso 2008-2009 en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación anunció el incremento 
de 3.269 nuevos profesores para el curso 2008-2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes:

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores se han adscrito en la provin-
cia de Sevilla y cuáles son los centros educativos de 
la provincia de Sevilla que se han beneficiado de la 
mencionada medida?

¿Qué criterios ha barajado la Consejería de Edu-
cación de la Junta de Andalucía para decidir el destino 
del mencionado profesorado?

¿Qué cometido tienen los mencionados profesores?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López y
María Dolores Calderón Pérez.
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8-08/PE-002913, Pregunta relativa a asesores del 
equipo de gobierno de la Diputación de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
No admitida a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008

8-08/PE-002914, Pregunta relativa a Facultad de 
Medicina en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Facultad 
de Medicina en Almería.

PREGUNTA

¿La Universidad de Almería contará con una Fa-
cultad de Medicina en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-002915, Pregunta relativa a inspecciones 
urbanísiticas en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
inspecciones urbanísiticas en Almería.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado alguna inspección urbanística en 
El Ejido durante el periodo 2004-2008?

¿Cuántas han sido y qué presuntas infracciones 
se han encontrado?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-002916, Pregunta relativa a Balsa del 
Sapo, en El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Balsa del 
Sapo, en El Ejido.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones medioambientales se han reali-
zado en la Balsa del Sapo, en El Ejido?

¿Qué actuaciones medioambientales están pen-
dientes de realizar?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-002917, Pregunta relativa al colegio de 
Almerimar, en El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al colegio 
de Almerimar, en El Ejido.

PREGUNTA

¿Para qué curso está prevista la entrada en fun-
cionamiento del colegio público de Almerimar, en El 
Ejido?

¿Disponen ya de los terrenos; en qué parcela o 
sector se ubicará?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-002918, Pregunta relativa a IES de Ejido 
Norte, en El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a IES de 
Ejido Norte, en El Ejido (Almería).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Junta de Andalucía la construcción 
de un nuevo instituto en Ejido Norte?

¿Para qué curso tienen prevista su entrada en 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-08/PE-002919, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. 
María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la Sección 1ª de lo 
Civil-Penal de la Audiencia Provincial de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-002920, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. 
María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
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Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la Sección 2ª de lo 
Civil-Penal de la Audiencia Provincial de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-002921, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Almería.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-08/PE-002922, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 1ª de lo Penal de la Audiencia 
Provincial de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002923, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 2ª de lo Civil de la Audiencia 
Provincial de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
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así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002924, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 3ª de lo Penal de la Audiencia 
Provincial de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002925, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 4ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 4ª de lo Penal de la Audiencia 
Provincial de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002926, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 5ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 5ª de lo Civil de la Audiencia 
Provincial de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.
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8-08/PE-002927, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 7ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. 
José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 7ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002928, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 8ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
situación de la Sección 8ª de lo Civil-Penal de la Au-
diencia Provincial de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Loaiza García.

8-08/PE-002929, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 1ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Antonio Nieto Ballesteros.
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8-08/PE-002930, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 2ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/PE-002931, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-

mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-08/PE-002932, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 1ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-002933, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 2ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-002934, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-

guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-002935, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 4ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 4ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-002936, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 5ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Anto-
nio Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 5ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Granada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-002937, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Pedro Rodríguez González, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Pedro 
Rodríguez González, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 1ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Huelva.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Pedro Rodríguez González.

8-08/PE-002938, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Pedro Rodríguez González, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Pedro 
Rodríguez González, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 2ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Huelva.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Pedro Rodríguez González.
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8-08/PE-002939, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. Pedro Rodríguez González, del G.P. Popular de An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Pedro 
Rodríguez González, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Civil-Penal 
de la Audiencia Provincial de Huelva.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Pedro Rodríguez González.

8-08/PE-002940, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la Sección 1ª de lo 
Civil-Penal de la Audiencia Provincial de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-002941, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la Sección 2ª de lo 
Civil-Penal de la Audiencia Provincial de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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8-08/PE-002942, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Civil-Penal de la Audiencia 
Provincial de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Enrique Fernández de Moya Romero, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la Sección 3ª de lo 
Civil-Penal de la Audiencia Provincial de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-08/PE-002943, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-

mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 1ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PE-002944, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 2ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.



BOPA 118 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 17 de noviembre de 2008

Pág. 28 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

17 de noviembre de 2008 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 118

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 29

8-08/PE-002945, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PE-002946, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 4ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-

mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 4ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PE-002947, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 5ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 5ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.
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8-08/PE-002948, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 6ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 6ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PE-002949, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 8ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y Dña. María 
Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-

mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 8ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
María Esperanza Oña Sevilla.

8-08/PE-002950, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 1ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 1ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.
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8-08/PE-002951, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 2ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 2ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/PE-002952, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 3ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 3ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/PE-002953, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 4ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 4ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.
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8-08/PE-002954, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 5ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 5ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/PE-002955, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 6ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 6ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/PE-002956, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 7ª de lo Penal de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 7ª de lo Penal de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.
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8-08/PE-002957, Pregunta relativa a situación de 
la Sección 8ª de lo Civil de la Audiencia Provin-
cial de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y 
D. José Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Luis Sanz Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a situación de la Sección 8ª de lo Civil de la 
Audiencia Provincial de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
que, en lo relacionado a medios materiales y personales 
así como en lo que se refiere a tramitación de asuntos 
y ejecución de sentencias, presenta dicha Sección?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Luis Sanz Ruiz.

8-08/PE-002958, Pregunta relativa a ayudas a 
empresas del sector vitivinícola en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a ayudas a empresas del sector vitivinícola en 
la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos momentos existe una gran inquietud en-
tre los cultivadores del sector vitivinícola, que ven que 
los precios ofrecidos por los grandes empresarios y 
exportadores del sector no les permiten la rentabilidad 
necesaria de su explotación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

Con referencia al período comprendido desde el 1 
de enero de 2003 hasta la fecha, ¿qué ayudas o sub-
venciones ha concedido la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa de la Junta de Andalucía a empresas 
relacionadas con el sector vitivinícola en la provincia de 
Cádiz? Se ruega indicar la fecha, el concepto, la cuantía 
y el destinatario de cada ayuda o subvención.

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-002959, Pregunta relativa a ayudas a 
empresas del sector vitivinícola en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a ayudas a empresas del sector vitivinícola en 
la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En estos momentos existe una gran inquietud en-
tre los cultivadores del sector vitivinícola, que ven que 
los precios ofrecidos por los grandes empresarios y 
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exportadores del sector no les permiten la rentabilidad 
necesaria de su explotación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

Con referencia al período comprendido desde el 1 
de enero de 2003 hasta la fecha, ¿Qué ayudas o sub-
venciones ha concedido la Consejería de Agricultura y 
Pesca de la Junta de Andalucía a empresas relaciona-
das con el sector vitivinícola en la provincia de Cádiz? 
Se ruega indicar la fecha, el concepto, la cuantía y el 
destinatario de cada ayuda o subvención.

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-08/PE-002960, Pregunta relativa a Autorización 
Ambiental Integrada a Fertiberia en la ciudad de 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a Autorización Ambiental Integrada a Fertiberia 
en la ciudad de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 29 de abril de 2008, la Consejería de Medio 
Ambiente concede a la empresa Fertiberia de Huelva 
la Autorización Ambiental Integrada, y ello a pesar de 
que, en el momento de la concesión de dicha autori-
zación, todavía no se había pronunciado la Dirección 
General de Costas, dependiente del Ministerio de Medio 
Ambiente, sobre la fecha de clausura definitiva de las 
balsas de fosfoyesos; instalación ésta imprescindible 
para el desarrollo de los procesos productivos de 
Fertiberia en Huelva, que ocupa 120 Ha de dominio 

marítimo terrestre, y en la que esta empresa viene 
vertiendo, desde su creación, material contaminante, 
como residuos, de su proceso productivo.

Llama poderosamente la atención en esta autori-
zación varios hechos:

1. Se concede el plazo máximo para la autorización, 
que son 8 años, sin esperar el preceptivo informe de 
la Dirección General de Costas sobre la autorización 
para ocupar el dominio marítimo-terrestre como marca 
el artículo 11.3 de la Ley 16/2.002 de 1 de julio, de 
prevención y control integrado de la contaminación.

2. Hay que recordar que por Orden Ministerial de 27 
de noviembre de 2003, la Dirección General de Costas 
había decretado el fin de la concesión por incumpli-
mientos graves de la empresa de las condiciones de 
dicha concesión. Una Orden recurrida por Fertiberia 
desde ese momento, y que fue finalmente respaldada 
el 27 de junio de 2007 por sentencia definitiva de la 
Audiencia Nacional, que ponía fin a los recursos. Por 
lo que sólo quedaba teóricamente poner fecha técnica 
para el fin de los vertidos.

3. Llama poderosamente la atención que Fertiberia, 
en cumplimiento de uno de los requisitos de la AAI, 
en septiembre de 2008, presente solicitud de licencia 
de obras para construir una planta de tratamiento de 
aguas contaminadas, que obviamente hasta la fecha 
no se vienen tratando de forma alguna sin que nadie 
haya dado explicación de qué pasa actualmente con 
las mismas, y sin que se sepa que se ha hecho con 
ella durante todos estos años. Un agua que según el 
propio proyecto recoge “presenta contaminación tanto 
por metales pesados (zinc, cobre, aluminio, cadmio y 
plomo) como por la presencia de otros contaminantes 
tales como arsénico, aluminio, fluoruros, fósforo y 
amoniaco”.

4. La Consejería vuelve a obviar, como hasta la 
fecha, algo que contundentemente recoge la sentencia 
de la Audiencia Nacional antes señalada. Ni la Junta 
de Andalucía, ni las administraciones locales, tienen 
competencia para sortear o matizar las directrices de 
Costas sobre el dominio marítimo terrestre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué motivos se concede por parte de su 
Consejería esta AAI sin el preceptivo informe de la 
Dirección de Costas?

¿Realmente piensa la señora Consejera, como ha 
dicho en los medios de comunicación, que las AAIs 
son meros trámites administrativos?

¿Cuál es el contenido del escrito dirigido, en febrero 
de 2008, por la Dirección General de Costas a Ferti-
beria y el de marzo de 2008 de Fertiberia contestando 
el mismo, citados ambos en la propia AAI, y por los 
cuales deduce la Consejería “los previsibles plazos en 
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los que la Dirección General de Costas establecerá, 
mediante Resolución, el cese de los vertidos de yeso 
de la instalación, el plan de regeneración ambiental 
exigido por esta Administración y el aval que deben 
presentar para garantizar el cumplimiento de sus 
obligaciones”?

Si a partir de la construcción de la planta de trata-
miento de aguas contaminadas van a ser tratadas para 
eliminar la contaminación que presenta las mismas, 
¿qué se ha estado haciendo hasta este momento con 
las aguas sobrantes del proceso de apilamiento de los 
fosfoyesos (pluviales y otras)?

¿Se mantiene, desde su Consejería, la fecha del 
2012 como fecha del fin de la actividad de Fertiberia 
como ha declarado públicamente el Presidente de la 
Junta de Andalucía y, tras el cierre, se va a obligar a 
esta empresa a la restauración y eliminación de esta 
ingente cantidad de material contaminante a 500 metros 
de las viviendas de Huelva capital?

¿Se ha elaborado o se piensa elaborar, por parte del 
Gobierno andaluz, un plan alternativo para conseguir 
que no se pierda empleo en todo este proceso?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-08/PE-002962, Pregunta relativa a cursos de For-
mación Profesional Ocupacional en Motril

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos de Formación 
Profesional Ocupacional en Motril.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocu-
pacional (FPO) se han concedido, en el municipio de 
Motril, en la pasada Legislatura?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en el mu-
nicipio de Motril, se han concedido con compromisos 
de contratación en la pasada Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002963, Pregunta relativa a accidentes 
laborales en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a accidentes laborales 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos accidentes laborales se han producido en 
la provincia de Granada durante el presente año?

¿Cuál ha sido el resultado de los mismos?
¿Cuántos expedientes se han incoado como conse-

cuencia de dichos accidentes, y cuántas sanciones se 
han impuesto como consecuencia de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002964, Pregunta relativa a cursos de For-
mación Profesional Ocupacional en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos de Formación 
Profesional Ocupacional en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocupa-
cional (FPO) se han concedido, en la ciudad de Granada, 
en la pasada Legislatura?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en la ciudad 
de Granada, se han concedido con compromisos de 
contratación en la pasada Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002965, Pregunta relativa a cursos de 
Formación Profesional Ocupacional en Guadix

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cursos de Formación 
Profesional Ocupacional en Guadix.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos de Formación Profesional Ocu-
pacional (FPO) se han concedido, en el municipio de 
Guadix, en la pasada Legislatura ?

¿Cuántos de dichos cursos, impartidos en el muni-
cipio de Guadix, se han concedido con compromisos 
de contratación en la pasada Legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002966, Pregunta relativa a grado de in-
serción de las casas de oficio en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a grado de inserción 
de las casas de oficio en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de las casas de 
oficio desarrolladas en la ciudad de Granada en el año 
2007, detallando por cada una de ellas el porcentaje 
de inserción?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002967, Pregunta relativa a grado de in-
serción de las escuelas taller en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a grado de inserción 
de las escuelas taller en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de las escuelas ta-
ller desarrolladas en la ciudad de Granada en el año 
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2007, detallando por cada una de ellas el porcentaje 
de inserción?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002968, Pregunta relativa a grado de in-
serción de los talleres de empleo en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a grado de inserción 
de los talleres de empleo en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de inserción de los talleres de 
empleo desarrollados en la ciudad de Granada en el 
año 2007, detallando por cada una de ellos el porcen-
taje de inserción?

Parlamento de Andalucía, 30 de octubre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-08/PE-002969, Pregunta relativa a situación ac-
tual de la variante de Órgiva (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 

con ruego de contestación escrita, relativa a situación 
actual de la variante de Órgiva (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la necesidad del desarrollo del proyecto de la 
variante de Órgiva para el impulso de esta población 
y su influencia en el resto de la comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué fecha tiene prevista la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes para dar comienzo a las obras 
de la variante de Órgiva?

¿Qué presupuesto ha dedicado la citada Consejería 
para la realización de este proyecto?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto por la 
Consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-08/PE-002970, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cooperación 
al desarrollo.

PREGUNTA

¿Qué plan de actuación tiene previsto subvencio-
nar, o está subvencionando, la Agencia Andaluza de 
Cooperación al Desarrollo para el año 2009?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.
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8-08/PE-002971, Pregunta relativa a cooperación 
al desarrollo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a cooperación 
al desarrollo.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y programas está subvencionan-
do la Agencia Andaluza de Cooperación al Desarrollo 
durante el año 2008?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-08/PE-002972, Pregunta relativa a falsos mé-
dicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a falsos médicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estos días hemos conocido que la policía ha desar-
ticulado una red que vendió 42 diplomas homologados 
fraudulentos, algunos de ellos de Medicina, Psicología 
o de Farmacia. Al parecer obtuvieron sus diplomas a 
través de una red de títulos universitarios falsos que 
costaban unos 18.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Algunos de éstos “falsos profesionales” estaba 
ejerciendo en la Comunidad Autónoma andaluza?, ¿y 
en la sanidad pública andaluza?

¿Se ejerce algún control habitualmente para com-
probar que la homologación de títulos es correcta o 
una vez que el Ministerio emite la homologación del 
título no se hace ninguna comprobación?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-002973, Pregunta relativa a escolariza-
ción de un niño con síndrome de Asperger en 
Antequera (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a escolarización de un niño 
con síndrome de Asperger en Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Popular ha tenido conocimiento de que un 
alumno con síndrome de Asperger no puede continuar 
sus estudios en. el módulo de FP que cursaba en el 
instituto de los Colegiales, de Antequera, al parecer por 
no haber sido suficientemente adaptada la formación 
que recibía y sobre todo el sistema de evaluación, lo 
que ha provocado que suspenda de forma reiterada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento de estos hechos la Consejería 
de Educación?

¿Qué medidas ha tomado el centro educativo para 
garantizar la adaptación de la enseñanza y evaluación a 
éste chico con necesidades educativas especiales?
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¿Cree la Consejería de Educación que las medidas 
adoptadas son suficientes? ¿Se va a adoptar alguna 
otra medida?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-002974, Pregunta relativa a cierre de ca-
mas en el hospital materno en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a cierre de 
camas en el hospital materno en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Medio centenar de trabajadores han presentado 
un escrito en el hospital Carlos Haya, denunciando 
el cierre de 52 camas en el hospital materno desde 
el pasado verano. 20 camas en la séptima planta, ha-
bitualmente destinadas a enfermas oncológicas, y 32 
camas en la segunda planta destinada a embarazadas 
de alto riesgo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la causa de que 52 camas del hospital 
materno permanezcan cerradas desde el pasado 
verano?

¿Cuándo está prevista su puesta en uso de nuevo?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-08/PE-002975, Pregunta relativa a problemas 
con intervenciones oncológicas en el hospital de 
Torrecárdenas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proble-
mas con intervenciones oncológicas en el hospital de 
Torrecárdenas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En este mes de octubre, en los medios de comuni-
cación de Almería, se ha denunciado el retraso en las 
intervenciones o tratamientos de pacientes de oncología, 
serian por lo menos 6 y el hospital en el que se ha 
producido esto ha sido el de Torrecárdenas.

Uno de los casos más graves es el de una seño-
ra, diagnosticada de “carcinoma in situ”, que citada 
para intervenirla, cuando se presento en el hospital 
de Torrecárdenas le dijeron que su intervención se 
había aplazado y la mandaron a su casa sin darle 
nueva fecha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas intervenciones oncológicas se han 
aplazado en el hospital de Torrecárdenas durante los 
años 2004-2007, y lo que llevamos de 2008, y por 
qué motivos?

¿Para qué fechas estaban previstas, en qué fechas 
se han realizado o están programadas?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-08/PE-002976, Pregunta relativa a retrasos o 
aplazamientos en intervenciones en el hospital 
de Torrecárdenas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de noviembre de 2008
Orden de publicación de 10 de noviembre de 2008 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a retrasos 
o aplazamientos en intervenciones en el hospital de 
Torrecárdenas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son varias las denuncias que, en los últimos tiempos, 
hemos recibido de pacientes del Hospital de Torrecár-
denas quejándose del aplazamiento de su intervención 
por causas del propio hospital.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora el aplazamiento de intervenciones 
programadas por causas ajenas al paciente?

¿Cuántas intervenciones y por qué motivos se han 
aplazado durante el periodo 2004-2007 y lo que va 
transcurrido de 2008?

Parlamento de Andalucía, 3 de noviembre de 2008.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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